

市史紀要『明石の歴史』第7号（2025年10月刊行） 正誤表

本書に下記の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

訂正箇所		誤	正
p23	下段 28 行目	それぐ	それ <u>く</u>
p24	上段 8 行目	それぐ	それ <u>く</u>
p25	上段 16 行目	それぐ	それ <u>く</u>